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・xの値を決めると、それにつれてyの値もただ１つ決まるとき、
yはxの(　　①　　)であるという。

　・y=ax+b （ yはxの１次式 ）と表されるとき、
yはxの(　　　②　　 )であるという。

・yがxの(　①　)であるとき、
　xの増加量に対するyの増加量の割合を
　（　　　　③　　　　）という。
　　


・一次関数y=ax+bの（　 ③ 　）は、一定で（　　④　　）に等しい


②　一次関数
④　a
③　変化の割合
①　関数








２．長さ２４cmのろうそくがある。これに火をつけると、毎分２cmの割合で短くなる。
火をつけてからx分後のろうそくの長さを
y cmとするとき、次の問いに答えなさい。
①　yをxの式で表しなさい。
（残りの長さ）＝ 24cm－（燃えた長さ）
　　　　　　　y = 24－2x

y = 24－2x またはy =－2x +24


②　火をつけ始めて６分後のろうそくの長さを求めなさい。
　　①の式でx = 6を代入する.
         y = 24－2×6 = 12
　１２　　　cm　　



③　火をつけ始めてからろうそくが燃えつきるまでを考えるとき、xの変域、yの変域を求めなさい。
　　　①の式でy = 0とすると
0－2x
2x = 24
x = 12　なので
12分でろうそくは燃えつきる。


xの変域　　０≦x≦12

yの変域　　０≦y≦24
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